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信阳师范学院客座教授聘任仪式暨南京大学张振克教授学术报告举行
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我校黄承代博士被国际期刊JOURNAL OF THE FRANKLIN INSTITUTE评为杰出审稿人

化学化工学院举办化学高端前沿论坛

【特别报道】

信阳师范学院客座教授聘任仪式暨南京大学张振克教授学术报告举行
6月19日，地理科学学院于新图书馆一楼“贤林讲坛”举行了客座教授颁奖仪式。南京大学张振克教授应邀莅临地理科学学院作了题为“中国崛起下的非洲发展与非洲研究”学术报告。信阳师范学院副校长余本海，地理科学学院党委书记吴泽成，副院长牛继强、王义民、刘明华、高军波及相关教师与地理科学学院200余名学生一同聆听了本次讲座，会议由副院长牛继强主持。   

会议伊始，牛继强院长对本学院专业设置，专业类型等进行了详细介绍。余本海校长为张振克教授颁发聘书，余本海校长、张振克教授、吴泽成书记、牛继强院长一同为信阳师范学院非洲遥感与地理信息研究中心进行揭牌仪式。随后，张振克教授作学术报告。他对中国和非洲的各自发展趋势和未来展望作了简要分析，并提及了中非关系的变化及其他国家对中非关系的看待，他指出中非间的相互交流取决于其时代背景和历史问题的相似性。张振克教授重点分析了中非关系变化对中国自身发展的影响和“一带一路”建设发展的内涵、目的，他强调了中国如何在“一带一路”发展过程中取得利益最大化这一问题，对中国的“走出去”提出了自己的看法。他希望地理学可以培养更多非洲研究的复合型人才，为国家对非洲的研究做出贡献。张振克教授以绝对的亲和力和渊博的学识受到了与会师生的高度赞扬，他对在场师生的积极提问加以解释。最后，牛继强院长作总结性发言。他对张振克教授的莅临表示感谢，希望与会师生可以加强与张振克教授的联系，积极提高自身知识储备。   

张振克，男，1963年10月生，南京大学地理与海洋科学学院教授、博士生导师。南京大学非洲研究所所长，中国非洲问题研究会会秘书长，中国非洲史研究会理事；中国地理学会理事、中国地理学会海洋地理专业委员会主任委员， 2014-2017年聘为教育部海洋科学教学指导委员会委员。长期从事地貌与沉积环境演变、海岸带环境变迁研究，发表论著130多篇（部）。  

【科研动态】

我校黄承代博士被国际期刊JOURNAL OF THE FRANKLIN

INSTITUTE评为杰出审稿人

日前，我校数学与统计学院黄承代博士收到Elsevier出版社SCI期刊JOURNAL OF THE FRANKLIN INSTITUTE的感谢信，并被授予2017年度“杰出审稿人奖”，以表彰其高质量、建设性和卓越的审稿工作。       

JOURNAL OF THE FRANKLIN INSTITUTE是工程、应用数学领域顶级的国际刊物，2017年该期刊的影响因子为3.139，5年平均影响因子为3.043。黄承代博士自2017年即为JOURNAL OF THE FRANKLIN INSTITUTE的审稿专家。据黄承代博士介绍，JOURNAL OF THE FRANKLIN INSTITUTE创刊于1828年，现任主编为香港城市大学教授James Lam。该期刊内容非常丰富，涉及自动化与控制系统、复杂网络、电子与电气、信号处理、通信及其应用等领域，一般由研究论文、研究评论等部分组成，是国际公认的工程、应用数学领域重要期刊之一。  

化学化工学院举办化学高端前沿论坛

6月22日至24日，由化学化工学院和豫南非金属矿资源高效利用河南省重点实验室主办的“化学高端前沿论坛”在化学楼学术报告厅举行。会议邀请南开大学、武汉大学、福州大学、河南大学、郑州轻工业学院等高校的专家学者做了多场学术报告，化学化工学院青年教师、研究生和部分本科生参加，论坛由副校长刘彦明教授主持。　

南开大学刘育教授介绍了课题组近年来在超分子可控组装及其功能性研究方面取得的系列研究成果，详细阐述了新型组装基元的合成与键合行为、超分子组装体的光调控策略、纳米超分子的可控组装及功能。对机械自锁型手性双子索烃的构筑、光化学驱动的双镧系金属超分子组装体荧光开关、组装体的光催化功能、光调控纳米超组装体结构转换和手性调制等研究进行了详细的介绍。　　

福州大学王绪绪教授介绍了课题组近年来在异质结光催化复合材料研究方面取得的系列研究成果，详细阐述了如何对异质结材料的异质界面进行调控，以提高材料的光催化性能（光吸收、电荷分离、反应机理等），对三明治结构Bi2WO3单层片二维层状准异质结构的设计、缺陷调控异质界面结构、金属Pt调控金红石/锐钛矿异相结等研究进行了详细的介绍。　　

武汉大学黄卫华教授介绍了课题组近年来在单细胞及亚细胞实时电化学监测研究方面取得的系列研究成果，详细阐述了微电极传感界面调控提升电极检测性能、可拉伸电化学传感器监测形变细胞、纳米电极突触间隙及细胞内高时空分辨探测等研究成果。对光催化降解原理构建光致清洁电化学传感器、柔性可穿戴电化学传感器、内皮细胞机械力信号转导实时监测、突触间隙神经递质胞吐释放探测等研究进行了详细的介绍。　　

郑州轻工业学院方少明教授介绍了课题组近年来在多尺度复合材料结构调控及性能研究方面取得的系列研究成果，详细阐述了低分子量有机硅单体合成及其复合材料、大分子单体的设计合成及有机无机杂化材料、生物医用材料等应用基础研究及其产业化。对有机-无机纳米杂化材料及生物传感、二维材料的结构调控及能量转换研究课题进行了详细的介绍。　　

河南大学牛景杨教授介绍了课题组近年来在多酸分子中引入有机基团及其功能性研究方面取得的系列研究成果，详细阐述了有机膦的缩合导入、羧酸的取代导入、经由稀土离子的配位导入等策略。对有机膦酸构筑的多钨氧簇、羧酸构筑的砷钼氧簇、有机膦酸修饰的稀土桥连的多钨酸盐，以及化合物的光电磁性质等研究进行了详细的介绍。

PAGE  


